

Crna Gora  
S K U P Š T I N A  
Administrativni odbor  
Broj: 00-75/21-1/1  
EPA: 257 XXVII  
Podgorica, 27. jul 2021. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 58a stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 27. saziva podnosi

### IZVJEŠTAJ sa PREDLOGOM

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 27. saziva, na 17. sjednici održanoj 7. jula 2021. godine, razmotrio je Zahtjev Specijalnog državnog tužilaštva Kti-S.br. 18/20 od 11. februara 2021. godine, da se protiv poslanika Dragana Krapovića, može pokrenuti krivični postupak po Zahtjevu Specijalnog državnog tužilaštva, zbog krivičnog djela - Stvaranje kriminalne organizacije iz člana 401a KZ CG, Zloupotreba službenog položaja izvršena putem podstrekavanja iz člana 416 stav 1 u vezi člana 24 KZ CG i zbog krivičnog djela Pozivanje na otpor iz člana 378 stav 2 u vezi stava 1 KZ CC.

Saglasno članu 147 stav 5 Zakona o državnom tužilaštvu, u radu sjednice učestvovali su Dražen Burić, v.d. vrhovnog državnog tužioca i Milivoje Katnić, glavni specijalni tužilac.

Na osnovu člana 55 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u radu Odbora, bez prava odlučivanja, učestvovao je poslanik Predrag Bulatović.

Obrazloženje zahtjeva da se da odobrenje da se može pokrenuti krivični postupak, po Zahtjevu Specijalnog državnog tužilaštva, protiv poslanika Dragana Krapovića, dao je podnosilac zahtjeva Milivoje Katnić, glavni specijalni tužilac.

Dražen Burić, v.d. vrhovnog državnog tužioca, u toku rasprave ocijenio je da je zahtjev osnovan i da isti podržava.

Nakon konstruktivne rasprave članovi Odbora su se izjasnili o Zahtjevu za ukidanje imuniteta Specijalnog državnog tužilaštva Kti-S.br. 18/20 od 11. februara 2021. godine. Zahtjev nije dobio potrebnu većinu glasova prisutnih članova Odbora (glasalo je 10 članova Odbora – tri za - Luid Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi Odbora i sedam protiv - Milun Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Albin Čeman, zamjena

člana Odbora Vladimira Martinovića i dr Branka Bošnjak, zamjena člana Odbora Vladana Raičevića).

Saglasno rezultatima glasanja Administrativni odbor Skupštine Crne Gore odlučio je da predloži Skupštini da donese sljedeću:

## O D L U K U

Skupština Crne Gore 27. saziva ne daje odobrenje da se protiv DRAGANA KRAPOVIĆA, poslanika u Skupštini Crne Gore, može pokrenuti krivični postupak po Zahtjevu Specijalnog državnog tužilaštva, zbog krivičnog djela - Stvaranje kriminalne organizacije iz člana 401a KZ CG, Zloupotreba službenog položaja izvršeno putem podstrekavanja iz člana 416 stav 1 u vezi člana 24 KZ CG i zbog krivičnog djela Pozivanje na otpor iz člana 378 stav 2 u vezi stava 1 KZ CC.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora.

PREDSJEDNIK ODBORA  
Milun Zogović

Prilog: Zahtjev Specijalnog državnog tužilaštva Kti-S.br. 18/20 od 11. februara 2021. godine



PRIMLJENO:	15.02.	2021	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-75/21-1		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

*Skupština Crne Gore*  
*Predsjednik*

Broj: 00-32-2/21-104

Podgorica, 12. februar 2021. godine

**ADMINISTRATIVNI ODBOR**  
predsjednik Milun Zogović

U prilogu Vam dostavljam dopis Specijalnog državnog tužilaštva Kti-S br. 18/21, od 11.2.2021. godine, na dalju nadležnost.

S poštovanjem,

 *Aleksa Bečić*



**CRNA GORA**  
**SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO**  
**Kti-S.br. 18/20**  
**Podgorica, 11.02.2021.godine**

**SKUPŠTINA CRNE GORE**  
**-Predsjedniku, g-dinu Aleksu Bečiću-**

**PODGORICA**

Shodno članu 247 Zakonika o krivičnom postupku, Specijalno državno tužilaštvo se obraća sa Zahtjevom za odobrenje krivičnog gonjenja Krapović Dragana, poslanika Skupštine Crne Gore.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Specijalno državno tužilaštvo je dana 29.06.2020.godine donijelo Naredbu o sprovođenju istrage Kti-S br.18/20 protiv Krapović Dragana zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl.401a KZ CG, zloupotreba službenog položaja izvršeno putem podstrekavanja iz čl.416 st.1 u vezi čl.24 KZ CG i zbog krivičnog djela pozivanje na otpor iz čl.378 st.2 u vezi st.1 KZ CG.

Dragan Krapović je na parlamentarnim izborima od 30.08.2020.godine izabran za poslanika Skupštine Crne Gore.

Iz do sada prikupljenih dokaza u izviđaju i do sada sprovedenoj istrazi, kao i iz odbrana drugih okrivljenih, proizilazi osnovana sumnja da je Krapović Dragan, sada poslanik Skupštine Crne Gore, svjestan svoga djela

čije je izvršenje htio i znajući da je njegovo djelo zabranjeno, početkom juna 2020.godine na teritoriji Opštine Budva organizovao kriminalnu organizaciju koja za cilj ima vršenje krivičnih djela za koja se može izreći kazna zatvora u trajanju od četiri godine ili teža kazna, u koju kriminalnu organizaciju je lično ili preko drugih pripadnika kriminalne organizacije vrbovao za članove druga lica a koja su prihvatili članstvo u istoj, i to osumnjičene Mijatović Aleksandra, Đurašević Igora, Dokić Jasnu, Bugarčić Nenada, Božović Dragana, svi svjestni svojih djela čije izvršenje su htjeli i znajući da su njihova djela protivpravna, radi sticanja nezakonite moći, pri čemu je svaki član kriminalne organizacije imao unaprijed određen zadatak i ulogu, a djelovanje kriminalne organizacije je planirano na duži vremenski period i uz primjenu tačno određenih pravila unutrašnje kontrole i discipline članova, kao i da se u djelovanju kriminalne organizacije koriste privredne i poslovne strukture Opštine Budva, uz uticaj kriminalne organizacije na političku vlast, pa je u cilju realizacije kriminalnog plana u pravcu vršenja neodređenog broja krivičnih djela zloupotreba službenog položaja iz čl.416 KZ CG i krivičnog djela pozivanje na otpor iz čl.378 st.2 u vezi st.1 KZ CG, osumnjičeni Dragan Krapović kao organizator kriminalne organizacije za sebe odredio da u budućnosti planira izvršenje krivičnih djela zbog kojih je kriminalna organizacija formirana, da izdaje naredbe i uputstva članovima kriminalne organizacije, da službena lica podstrekava na izvršenje krivičnih djela, da poziva druga lica, građane i službenike Opštine Budva na otpor zakonitim odlukama i mjerama državnih organa, kako bi znatno otežao sprovođenje tih odluka i mjera i vrši druge radnje koje je za sebe odredio, a članovi kriminalne organizacije koji su prihvatili članstvo u kriminalnoj organizaciji prihvatili, i to:

osumnjičeni Jasna Dokić, Dragan Božović, Aleksandar Mijatović, Igor Đurašević, prihvatili da postupaju po naredbama i uputstvima organizatora kriminalne organizacije, da zloupotrebjavaju svoje službene položaje, izdaju naredbe i uputstva drugim pripadnicima kriminalne organizacije i licima koja su im podređena, nalažu da se službena vozila koja su im povjerena na upotrebu koriste za izvršenje krivičnih djela, da blokiraju gradske saobraćajnice i ustanove lokalne samouprave i teže povređuju prava građana na slobodno kretanje i vrše druge radnje koje su im naređene od organizator akriminalne organizacije

osumnjičeni Bugarčić Nenad da postupa po naredbama i uputstvima organizatora kriminalne organizacije koja su mu prenešena od strane članova kriminalne organizacije, da zloupotrebjava svoj službeni položaj,

da vozilom koje mu je povjereno u službi blokira saobraćaj u Opštini Budvi i vrši druge radnje koje su mu određene od strane organizatora.

Pa su u cilju realizacije kriminalnog plana dana 17.06.2020.godine u prostorijama političke partije Demokratska Crna Gora, Trg sunca bb u Budvi, osumnjičeni Krapović Dragan svjestan svoga djela i znajući da je njegovo djelo zabranjeno sa umišljajem druge podstrekao da učine krivično djelo, na način što je nakon ulaska Upravne inspekcije u zgradu opštine Budva pozvao osumnjičene Mijatović Aleksandra, Jasnu Dokić, Božović Dragana, rukovodioce opštinskih službi Opštine Budva da dođu u prostorije Demokrata Crne Gore između 09,30-10,00 časova, gdje je od istih zatražio da zloupotrijebe svoje službene položaje i ovlašćenja i to od osumnjičenog Mijatović Aleksandra kao načelnika Komunalne policije i komunalne inspekcije Opštine Budva, Jasne Dokić kao izvršne direktorice preduzeća Vodovod i kanalizacija DOO Budva čiji je osnivač Opština Budva, i od osumnjičenog Božović Dragana kao komandira Službe zaštite i spašavanja Opštine Budva, i da vozila koja su im povjerena na radu radi vršenja komunalnih službi i službi od opšteg interesa za građane i Opštinu Budva, i da sa tim vozilima blokiraju saobraćajnice i ustanove lokalne samouprave u Opštini Budva radi sprečavanja slobodnog kretanja građana i izazivanja nereda; što su Mijatović Aleksandar, Jasna Dokić i Božović Dragan prihvatili, te je Mijatović Aleksandar kao načelnik Komunalne policije i Komunalne inspekcije Opštine Budva službenicima Komunalne policije Kovačević Filipu, Milačić Luki, Jokić Mladenu i osumnjičenom Bugarčić Nenadu naredio, a slijedeći kriminalni plan i uputstva organizatora Dragana Krapovića, da službenim vozilima Komunalne policije blokiraju glavnu gradsku raskrnicu u Opštini Budva a Božović Dragan naredio službenicima Službe zaštite i spasavanja – vatrogascima Opštine Budva da specijalnim kamionom za gašenje požara blokiraju prilaz zgradi Opštine Budva i tako onemoguće ulazak inspektora Upravne inspekcije radi sprovođenja mjera koje su određene, što su osumnjičeni Mijatović Aleksandar, Jasna Dokić i Božović Dragan prihvatili, pa je osumnjičeni Mijatović Aleksandar naredio komunalnim policajcima Kovačević Filipu, Milačić Luki, Jokić Mladenu i osumnjičenom Bugarčić Nenadu da vozilima Komunalne policije blokiraju glavnu gradsku raskrnicu Opštine Budva prema Kotoru, pa je osumnjičeni Bugarčić Nenad zloupotrijebio svoj službeni položaj i ovlašćenja komunalnog policajca Komunalne policije Opštine Budva i sa vozilo marke Sevrolet registarskih oznaka BD CG 146 blokirao magistralni put Budva-Tivat na raskrsnici ulica Jadranska magistrala, ulica 22.novembra i Topliški put, tako što je vozilo zaustavio u desnu saobraćajnu traku magistralnog puta Budva-Tivat, posmatrano iz pravca Budve, za koje vrijeme je osumnjičeni Đurašević Igor zloupotrijebio

svoj službeni položaj rukovodioca Sektora za planiranje preduzeća Vodovod DOO Budva i po naređenju Dokić Jasne kombi vozilom marke Volskvagen registarskih oznaka BD CG 065 vlasništvo preduzeća Vodovod DOO Budva na označenoj raskrsnici vozilo zaustavio u lijevoj saobraćajnoj traci magistralnog puta Budva-Tivat, posmatrano iz pravca Budve, poprečno u odnosu na osu samog magistralnog puta, čime su onemogućili slobodno kretanje građana i time teže ugrozili prava građana na slobodno kretanje, dok je Božović Dragan naredio službenicima Službe zaštite i spasavanja da vatrogasnim vozilom blokiraju ulaz u zgradu Opštine Budva, što su isti i uradili i time teže ugrozili prava građana na slobodno kretanje.

Takođe, prikupljeni dokazi do granica osnovane sumnje ukazuju da je Krapović Dragan svjestan svoga djela čije izvršenje je htio i znajući da je njegovo djelo protivpravno, u prvoj polovini juna 2020.godine u Budvi druge pozivao na otpor prema zakonitim odlukama i mjerama državnih organa i prema službenim licima u vršenju službene radnje, na način što je pozvao da se službenici Opštine Budva i radnici preduzeća koja su osnovana od strane Opštine Budva iskupe u zgradi Opštine Budva i oko same zgrade dana 16.06.2020.godine u popodnevnim i večernjim satima, kako bi spriječili i znatno otežali sprovođenje zakonite odluke naredbe br.UPIN07-700/20-441 od 16.06.2020.g. Ministarstva javne uprave i pozvao službenike Komunalne policije Opštine Budva i Službe zaštite i spasavanja – vatrogasce da 17.06.2020.godine u jutarnjim satima sa službenim vozilima komunalne policije i specijalnim vatrogasnim vozilom blokiraju službeni ulaz u zgradu opštine Budva, pa je više službenika Komunalne policije Opštine Budva, i pripadnika Vatrogasne službe Opštine Budva, boravili u noći između 16/17.06.2020.godine u zgradi Opštine Budva kako bi spriječili ulazak službenih lica – inspektora Ministarstva javne uprave, da bi u jutarnjim satima 17.06.2020.godine, pozvao službenika označenih službi da stanu na ulaznim vratima Opštine Budva i onemoguće sprovođenje naprijed označene naredbe i ulazak službenih lica inspektora Ministarstva javne uprave, što su i učinili i usled čega je došlo do izbijanja nereda, što je dovelo do znatnog otežanja sprovođenja naprijed označene odluke.

Prema članu 86 Ustava Crne Gore, poslanik uživa imunitet i protiv poslanika ne može se pokrenuti krivični postupak, niti odrediti pritvor, bez odobrenja Skupštine.

Prema članu 247 Zakonika o krivičnom postupku, državni tužilac ne može preduzeti krivično gonjenje protiv lica koje uživa pravo imuniteta ako ne podnese dokaz da je nadležni organ dao odobrenje za krivično gonjenje.

Kako Krapović Dragan, poslanik Skupštine Crne Gore, uživa imunitetsko pravo, a kod postojanja zakonskih uslova da se protiv istog nastavi krivično gonjenje, cijenimo da je ovaj zahtjev za odobrenje krivičnog gonjena osnovan.

